O Jazzinci:

Festival byl založen v roce 1999 a byl původně víkendovou akcí, kdy se hrálo i na náměstí a dalších veřejných místech Trutnova. Postupně se akce rozrostla v (téměř) nekončící maratón akcí – od února do dubna a poté i s podzimní částí (říjen, listopad).
Na vše ještě navázala další aktivita Jazzince – soutěž a putovní výstava  JAZZ WORLD PHOTO.
Součástí Jazzince jsou i workshopy pro muzikanty, poslechové večery, výstavy a další doprovodné akce.
Jazzinec provozuje i své internetové rádio.


„V České republie jsou jen dva jazzové festivaly, které svým významem přesahují rámec regionu a obohacují tuzemskou jazzovou scénu – brněnský JazzFest a trutnovský Jazzinec“ prohlásil na mezinárodním setkání hudebních novinářů, pořadatelů a promotérů v Ostravě Petr Ostrouchov.
Na Jazzinci již v podstatě hrála celá česká špička, ale i mnoho skutečně renomovaných světově proslulých jazzových osobností – např. Bill Evans, Randy Brecker, John Medeski, Trilok Gurtu, Ibrahim Maalouf, Frank Gambale, Billy Martin’s Wicked Knee, Erik Truffaz, Dhafer Youssef, Oz Noy Trio, Omer Klein, Benito Gonzáles, Antnio Farao, Mina Agossi, Paul Lieberman, Will Bernard, Susheela Raman, Justin Adams & Juldeh Camara, George Mraz, Portico Quartet, Chris Cheek, Harry Waters, Bobby Watson, Tanya Tagaq, Iva Bittová & Janáčkova filharmonie Ostrava, Ingrid Jensen, Amit Chatterjee, Vincent Herring, Amparo Sánchez, SBB & Paul Vertico, Dean Brown, Didrik Ingvaldsen Q, Sugar Blue a další. Svou světovou (!) premiéru měl na Jazzince v roce 2009 nový projekt Aurora izraelského basisty Avishai Cohena.

Jazzinec je navíc jedinečný tím, že zde dochází k jednorázovým setkáním světových hvězd spolu s českými (a slovenskými) muzikanty. Stalo se tak v roce 2008, kdy pro Jazzinec sestavený speciální CZ-SK band hostil Victora Baileyho, v roce 2010, kdy  nové složený Speciál CZ-SK bandu představil Poogie Bella a v roce 2012 Harry Waters přivezl své české přátele – Friends. V roce 2013  přivezl na Jazzinec Radovan Tariška v rámci programu FOLKLOR TO JAZZ  dva špičkové newyorské hráče- Essiet Okon Essiata a Benita Gonzalese. Další rok ozdobil kvartet Rosti Fraše pianista Antonio Farao. V roce 2015 byl hostem slovenského quarteu Milo Suchomela saxofonista Bill Evans a naprosto mimořádnou záležitostí bylo jediné vystoupení jen pro tento večer sestaveného speciálního česko-slovenského bandu, který doprovodil Richarda Bonu. Další rok byl strhujícím zážitkem koncert Elysium and more  Al Di Meoly, který si přizval na jediné vystoupení námi pozvaného slovenského perkusistu Eddy Portelu.
Dalším prvkem je zapojení festivalu do tour plánu českých kapel se zahraničními hosty – jako je např.: Robert Balzar Trio & Gabriele Mirabassi, Ian Ritchie Soho Project, Eddie Martin Trio atd.
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